Reisverslag skireis Vallandry 8 – 17 maart 2024

Om met de deur in huis te vallen, wij zijn nieuw!
We hadden al een donkerbruin vermoeden dat de nieuwelingen gevraagd zouden worden voor het schrijven van een verslag. En dat gebeurde ook. Ter geruststelling, dat is geen reden om géén lid te worden van de Skrikring, want “nee” is ook een antwoord.
We vertrokken op tijd uit Alkmaar, in een heerlijk ruime bus, naar Duivendrecht. Daar hoorden we dat e r van bus gewisseld moest worden, want er haperde iets en er brandden veel lichtjes in het dashboard, die niet horen te branden. Tussen Utrecht en Den Bosch van bus gewisseld en weer verder, geheel probleemloos. Wij  als nieuwelingen zaten alles mooi te bekijken, want de meesten kenden elkaar allemaal en hadden heel wat bij te praten.                                                                               ’s Morgens 11.15 uur  kwamen we aan bij hotel Emeraude en gingen gezellig aan de koffie.  De kamers waren nog niet klaar en  kon nog even duren, dus had Celine het e.e.a. te regelen. Velen gingen ’s middags al even skiën, heerlijk na zo’n busreis even bewegen. De groepjes ontstaan vanzelf en wij werden gevraagd door Fred om bij hem aan te haken. 
Het skigebied is zeer groot en heeft veel mogelijkheden, dus iedere dag een ander tochtje gemaakt. Wij waren al heel lang niet meer in Frankrijk geweest en het was weer zo heerlijk ‘Frans’. Sommige skiliften lijken wel industrieel erfgoed en de afmetingen nog steeds niet aangepast op de langere Europeanen. Waar de skihelm al niet goed voor is, als je af en toe de beugel op je hoofd krijgt (bukken!), maar we hebben heerlijk geskied met een supergroep. Overigens ‘petje af’ voor iedereen, zo goed skiën al die oudere jongeren.  Deze week kwamen alle weertypes en sneeuwcondities voorbij. De laatste dagen veel ‘neige fondu’  en daar kreeg  je ‘slushie-legs’ van (hoorden we van Engelsen in de lift). Één groot voordeel, de bovenbenen zijn weer goed getraind en daar hebben de artrose-knietjes weer profijt van. 
De apres-ski  in de bar/lounge van 17.00-19.00 uur was altijd gezellig. Aansluitend om 19.00 uur diner, op wisselende plaatsen, dat was zo leuk en je ontmoet/spreekt iedereen wel een keer. Hebben we lekker gegeten? Mwahhh…..de beroemde Franse keuken, je vraagt je af wat ze met beroemd bedoelen? Gezellig tafelen was zeker van toepassing, wat een kippenhok en de beroemde akoestiek liet ons ietwat in de steek, maar kon de pret niet drukken.
Kortom: Het was een topweek en voor herhaling vatbaar. En oh ja, inmiddels zijn wij niet meer nieuw.
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