Verslag fietsvakantie Paterswolde 17-21 juni 2024 door Anna van Assema en Ary Ritskes.
De weersvoorspellingen waren niet best. Omdat de regenkleding niet helemaal meer up-to-date was heeft Ary nog snel een nieuwe regenbroek gescoord. 
Maandagochtend lange files rond Amsterdam vanwege het plaatsen van een nieuw brugdeel in de A9. Dit was uitgelopen vanwege de enorme regenval in het weekend. Omdat de regen had plaatsgemaakt voor de zon waren de files rond het middaguur opgelost. Mooie tijd om te vertrekken richting Groningen. Na een koffiestop in de polder parkeerden we de auto tegen half 3 op de ruime parkeerplaats bij het Fletcher Hotel. 
Thea heette ons welkom op het terras. Vanaf 3 uur konden we inchecken. De kamer was nogal gedateerd, maar verder ok. Wij hadden voor dinsdag, woensdag en donderdag elektrische fietsen gehuurd. We hadden nog nooit op een elektrische fiets gezeten, dus dat konden we mooi een keer uitproberen. Ook hadden we niet eerder via knooppunten gefietst. Thea stelde voor dat wij de eerste dag met haar en Jan mee zouden gaan om te wennen. Gezellig!
Dinsdagochtend vertrokken wij als laatste groepje nadat de technische man van het hotel eerst flink aan het sleutelen was geweest om de fiets voor Ary op hoogte te brengen. Vandaag de oostelijke route. Het weer was goed (Jan en Ary in korte broek) en het werd een prachtige tocht o.a. door een groot natuurgebied. Het enige nadeel van zoveel natuur is dat er weinig uitspanningen zijn. Totdat er een leuk restaurant opdoemde aan het Zuid-Larense meer….dinsdags gesloten. Na enig speurwerk ontdekten we verderop nog een lunchgelegenheid. Intussen was het gaan spetteren en terwijl het spetteren overging in een bui, genoten wij van onze lunch onder een grote parasol bij het meer. Aan de elektrische fiets waren we snel gewend. Wel kregen we allebei na zo’n 40km last van zadelpijn en begrepen we ineens het nut van de schapenvachtjes en met gel gevoerde fietsbroekjes van andere deelnemers met een huurfiets.
Woensdag gingen we met een ander groepje mee, de zogenaamde picknickgroep. Vandaag stond de westelijke route op het program. Agaath ging voorop, Bank sloot de rij en daartussen reden Mieke, Ria en wij. De eerste stop was bij een supermarkt om onze lunch in te slaan, aangezien wij (op een paar mandarijnen na) geen eten van huis mee hadden genomen. Voor de koffie moesten we 3 km omrijden, maar we kregen dan ook heerlijke filterkoffie in een authentiek Drents café met een idem kroegbaas. Er gaat weliswaar niks boven Groningen, maar we passeerden ontelbare keren de grens met Drenthe (en bijna ook met Friesland) en daar bleek het minstens zo mooi. Naast een afwisselend landschap heb je in deze contreien veel weilanden met paarden, ponny’s, koeien en schapen, maar zie je ook regelmatig ganzen, zwanen, (roof)vogels en…..veel ooievaars! Toen we aan een zonovergoten picknicktafel op een rustig plekje onze lunch nuttigden, vroegen we een voorbijganger een foto van ons te maken. Het bleek een kraanmachinist zonder kraan die ons in het Gronings geanimeerd begon te vertellen over deze plek, de bewoners van de boerderijen eromheen en over z’n werk. Hoezo stug die Groningers? Na terugkomst in het hotel gingen we voor de “après-fiets” naar het terras. Daar zaten ook Jaap en Annie Duin die vanwege de gezondheid van Annie dit jaar niet meekonden op fietsvakantie. Ze konden zo toch even sfeer proeven. Goed idee.
Omdat de meeste groepjes bij elkaar blijven en het wederzijds beviel, zaten we donderdag weer in de picknickgroep. Thea had de zuidelijke route uitgestippeld. Het leek wel alsof Thea ook onderweg het koffieterras in de zon had gereserveerd, want daar kwam ongeveer de hele club samen.
De route ging door bloemendorp Eelde dat z’n naam eer aan deed, afwisselende natuurgebieden en over een lastig grindpad waar geen einde aan leek te komen. De picknickplek voor de lunch had een verrassing in petto: we zaten via een klein paadje 20 meter verwijderd van de grootste verzameling hunnebedden tussen oude boerderijen! Het kostte ons moeite om afscheid te nemen van de knooppunten en daarom hebben we er vlak vóór het einde nog een paar extra genomen waarmee de dagteller van de groep op 61 km kwam. Ons wachtte ’s avonds weer een heerlijk keuzediner. De maaltijden (ook het ontbijt) in het hotel waren prima en de bediening was vriendelijk. 
Vrijdag hebben wij eerst nog een bezoek gebracht aan het Drents Museum in Assen voordat we op huis aangingen. Het leukste van alles is dat de nieuwe regenbroek nog steeds ongebruikt in de verpakking zit!
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